Kammratsel Aggregatzustande SINUS Hessen
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Ubergang von fliissig nach fest.

Bel 0°C ...cocvevee. Wasser.

Luft ist bel Zimmertemperatur ............ccccveveeee.

Fett hat einen sehr hohen Siedepunkt. Deshalb kann man sich in der Kiiche damit sehr
SChimm .

Ubergang von fest nach gasformig.

Limonadeist bei Zimmertemperatur ...........ccccceeveenee.

.................... setzt den Gefrierpunkt von Wasser herab.

Wasser ......coevvnee. bei 100°C.

Wenn ein Stoff vom festen in den fllissigen Zustand tibergeht, hat er

SBINEN ..o erreicht.

Wenn ein Stoff vom flUssigen in den gasférmigen Zustand Ubergeht, hat er

SEINEN .o erreicht.

Ubergang von fest nach fliissig.

Eisenist bel Zimmertemperatur .............

...................... gefriert erst, wenn es kélter als - 100°C wird.

................... schmelzen bei ca. 50°C.

Wenn sich Wasserdampf an einer Fensterscheibe bildet, so sagenwir es ....................
dort.
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